

ЧРЕЗМЕДИА УПОТРЕБЛЕНИЕ ЗАПРЕЩЕНО

КОНСТРУКТОР НОВОГО ГОДА

От Нового года всегда чего-то ждут.
Даже абсолютно равнодушные к этому
празднику люди иногда поддаются соблазну.
**А вдруг, и правда,
чудо произойдет!**

КТО-ТО ЖДЕТ ВПОЛНЕ ОПРЕДЕЛЕННЫХ ПОДАРКОВ, а кто-то – волшебства, блеска снежинок за окном и аромата мандаринов. В любом случае в новогоднюю ночь легче всего погрузиться в состояние предвкушения сказки. Ради этого некоторые наши соотечественники до сих пор тратят немалые суммы, пытаясь удивить близких фонтанами из шампанского и грандиозными фейерверками. Другая тенденция – сбежать из мегаполиса, сменив городскую эйфорию на деревенский пейзаж и двухметровые белоснежные сугробы.

БРЕНД ШОТЛАНДСКОГО КУПАЖИРОВАННОГО ВИСКИ GRANT'S недавно провел исследование, которое показало, что, хотя многие россияне и верят в Деда Мороза (59%), но к организации новогоднего торжества относятся серьезно и помочь от сказочного деда не ждут.

ТРАДИЦИОННЫЕ ВАРИАНТЫ С ЕЛОЙ И ТЕЛЕВИЗОРОМ ДО СИХ ПОР АКТУАЛЬНЫ, но все больше людей решается взглянуть на любимый праздник под другим углом. 59% респондентов признались, что планируют в Новый год организовать home party, то есть не просто позвать друзей на оливье, а пригласить их на званный вечер с четким сценарием.

ДЕТАЛИ ТАКОГО СЦЕНАРИЯ можно подсмотреть на сервисе *Party Constructor*, созданного специально для тех, кто не любит скучать у телевизора. «Конструктор вечеринок» предложит на выбор множество концепций праздника, тематические меню и дизайнерские интерактивные приглашения. А новогодние истории Нино Катамадзе, Петра Аксенова и Ярослава Малого послужат дополнительным стимулом для подготовки вечеринки вашей мечты.

Кстати, 60% респондентов новогоднего исследования Grant's предполагают воспользоваться идеями, которые предлагает «Конструктор вечеринок», уже 31 декабря уходящего года. Вы можете к ним присоединиться на www.partyconstructor.ru.

В 1886 ГОДУ БУДУЩИЙ СОЗДАТЕЛЬ КУПАЖИРОВАННОГО ВИСКИ GRANT'S УИЛЬЯМ ГРАНТ НАЧАЛ СТРОИТЕЛЬСТВО СОБСТВЕННОЙ ВИНОКУРНИ.)
СПУСТЯ ВСЕГО ЛИШЬ ГОД ВИНОКУРНЯ БЫЛА ПОСТРОЕНА. ПЕРВАЯ КАПЛЯ ВИСКИ ПОЯВИЛАСЬ НА НЕЙ В ДЕНЬ РОЖДЕСТВА 1887 ГОДА.



<http://www.partyconstructor.ru>



НИНО КАТАМАДЗЕ,
ПЕВИЦА

ТАК ПОЛУЧАЕТСЯ, ЧТО ПОСЛЕДНЕЕ ВРЕМЯ Я ВСТРЕЧАЮ НОВЫЙ ГОД В НЕБОЛЬШИХ КОМПАНИЯХ. И мне это нравится! В конце 2006 мне повезло, я оказалась перед самыми праздниками в Москве

и отметила Новый год со своими лучшими друзьями – гитаристом Гочей и директором Наташей. Мы втроем устроили домашнюю вечеринку. Наготовили много вкусной еды, пили вино и по очереди признавались друг другу в любви. Вот это было счастье! А в 2008-й год я встречала беременную в Киеве с подругой. Было нас опять же трое. Но только двое праздновали в полном смысле этого слова, третьим был малыш внутри меня. И тогда я была благодарна судьбе за подругу, потому что с ней было гораздо веселее, чем с одним малышом в животе.

Мой лучший Новый год – 2009-й, его я уже встречала с моим сыном и любимым мужчиной. Такие вот новогодние чудеса: сначала я была одна, а теперь нас стало трое. Вообще сам процесс празднования – это не главное. Новый год идеальный всегда, если в душе есть желание продолжать жить с любовью.



ПЕТР АКСЕНОВ,
ДЕКОРАТОР

ПОСЛЕДНИЕ ВОСЕМЬ ЛЕТ Я ВСТРЕЧАЛ НОВЫЙ ГОД ЗА ГРАНИЦЕЙ, В РАЗНЫХ ЕВРОПЕЙСКИХ ГОРОДАХ: В РИМЕ, ВЕНЕЦИИ, БЕРЛИНЕ, КУРШАВЕЛЕ. Где-то даже по два раза. Я так поступал, потому что хотелось сбежать от московской

предновогодней сути, от наших традиционных гуляний, продолжающихся две недели подряд, от купания в салатах и юмористов на центральных каналах. А в Европе каждый раз были какие-то удивительные истории и необычные вещи. Например, в Берлине мы праздновали новый год в особняке, в гостиной которого стояла живая трехметровая елка, украшенная золотыми орехами и другими огромными игрушками. Там все было оформлено в духе щелкунчика, я как будто попал в сказку Гофмана. В прошлом году в 12 часов 31 декабря я был на лодке в бухте острова Сент-Бартс. Мы пили шампанское и транслировали проектором в небо фильм «С Легким паром» и пускали фейерверки. Было очень весело.

Но в этом году, уже немного устав от путешествий, я решил праздновать Новый год необычно для себя – в Москве с семьей, по которой я успел очень соскучиться. Поэтому ночью 31-го декабря 2009 года я буду с родными. А потом уже, может быть, и отправлюсь на какую-нибудь вечеринку. И собираюсь обязательно поехать в деревню в Подмосковье, где у меня есть небольшой домик, рядом с которым еще не успели поселиться русские олигархи.



ЯРОСЛАВ МАЛЫЙ,
ПЕВЕЦ

НА КОНЦЕРТАХ Я ВСТРЕЧАЮ НОВЫЙ ГОД УЖЕ ПЯТЬ ЛЕТ ПОДРЯД И ЛУЧШЕГО СПОСОБА ПОКА НЕ ПРИДУМАЛ. Ты играешь концерт на сцене, а в зале стоят люди, которые пришли тебя послушать, которые по-

нимают тебя. Они дарят тебе столько положительной энергии, что хватает на целый год вперед. Хотелось бы, чтобы на новогодних концертах присутствовали и родные люди. Но моя семья постоянно находится в движении, в разъездах. Все давно привыкли к этому и относятся с пониманием. Для меня, конечно, праздник Нового года – это не старт нового периода жизни или какой-то рубеж. Новый рубеж я беру каждый день, проснулся и вот она – новая жизнь. А Новый год – это отличный повод собраться с теми, кого любишь, поиграть и послушать отличную музыку.

Кстати, все самое интересное и самое приятное, что происходило последнее время, случалось на домашних вечеринках. По-моему, за ними будущее. Мир растет и ускоряется, встретить своих друзей и близких становится все труднее. А домашние вечеринки – это как раз то мероприятие, которое собирает единомышленников, людей, близких по духу.